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	Poussée d'Archimède
	· La poussée d'Archimède

La poussée d'Archimède est une force qui s'applique à tout corps plongé dans un fluide.

- point d'application :
- direction :
- sens :
- intensité : elle se calcule avec la formule

                             FA = g V


· Les conditions de flottabilité
Soit un objet de poids P et soumis à une poussée d'Archimède FA

- Si P > FA alors l'objet ………..
- Si P … FA alors l'objet est stabilisé entre deux eaux

- Si P … FA alors l'objet …………
· Les conditions d'équilibre

Un corps plongé dans un liquide est soumis à deux forces principales, son poids et la poussée d’Archimède.

Le poids s’applique au centre de gravité du bateau, qui est au même endroit quelque soit sa position sur l’eau. 
Le centre de poussée C de la poussée d'Archimède est le centre de gravité de la partie immergée : il se déplace en fonction de la position du corps.

Lorsque le centre de gravité et le centre de poussé sont sur la même verticale l'objet est en équilibre.
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